



ПАРТИЙНЫЙ комитет нашей шахты не мыслит своей работы без помощи группы и постов народного контроля. Народные контролеры — незаменимые помощники парткома, не примирами борцы с недостатками.

Как же руководит партийный комитет работой народных контролеров, как работает над повышением качества и действенности контроля, как добивается эффективности проверок, проводимых дозорными?

Во-первых, очень важно (и это партком не выпускает из виду), кто будет избран в посты и группы народного контроля. Из 137 контролеров — 45 коммунистов, 23 комсомольца, 110 ударников коммунистического труда. Многие из них награждены орденами и медалями, знаками «Победитель соцсоревнования», Почетными грамотами и ценными подарками.

Активно работают в группе народного контроля прославленный бригадир, кавалер ордена Ленина А. Я. Хмелев, член горкома КПСС А. И. Пискунов, депутат городского Совета депутатов трудящихся А. П. Коньшин и многие другие уважаемые в коллективе люди. Они и составляют главную силу народного

контроля на шахте.

Во-вторых, партийный комитет постоянно направляет и руководит работой группы и постов народного контроля путем организации рейдов и проверок с последую-

щим ремонта. Простой очистных забоев сократились более чем наполовину.

За годы 9-й пятилетки дозорные провели более сорока проверок по использованию рабочего времени. В итоге вчет-

веро стало меньше случаев ранних выходов рабочих из шахты. Прогулки сократились в 10 раз. А общие потери рабочего времени сократились на 23 процента в сравнении с 1971 годом.

Партийный комитет постоянно работает над повышением результативности и гласности проверок и рейдов. Только в прошлом году по их итогам администрация издала 25 приказов, выпущено 13 листков народного контроля и «Комсомольского прожектора».

Результаты рейдов и проверок оглашаются на рабочих и партийных собраниях, публикуются в многотиражной газете «Горняк».

Все это положительно сказывается на производственной деятельности

еще лучше. Они знают, что ни один их сигнал не останется без внимания, будет обязательно рассмотрен. Это очень важно, ибо люди видят результаты своего труда, знают, что с их мнением считаются, ждут от них предложений и замечаний по улучшению работы предприятия.

Но все ли делает партком, чтобы народный контролер чувствовал свою обязанность, с душой исполнял их? Нет. Недостатки есть. Одним из них является слабая связь головной группы народного контроля с постами и группами на участках и в цехах, с цеховыми партийными организациями. Партийный комитет, бюро цеховых партийных организаций на метили ряд мер, которые

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

венному питанию тов. Смотрицкому объявлен выговор, начальнику орса тов. Кузевов предупрежден. Виновные обмане покупателей привлечены к ответственности.

Городской комитет народного контроля установил, что в шахтомонтажном управлении № 3 расход на содержание легкого транспорта составил почти две тысячи рублей сверх установленного лимита. Начальник управления тов. Задохин и главный бухгалтер тов. Зубарев использовали такси в личных целях в рабочие и выходные дни. За перерасход денежных средств на содержание легкого транспорта и личные злоупотребления произведен денежный начет в размере 260 рублей на тов. Задохина и 185 рублей на тов. Зубарева.

«За необоснованную задержку и проверку пассажиров работницы автотранспортного предприятия тт. ШИГАЕВА и ЗАХАРОВА лишены премии за декабрь и за IV квартал 1975 года. С кондуктором Селюниной проведена беседа».

Заметка «В ущерб себе и другим» обсуждалась на

БЕРЕГИТЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Энерговооруженность нашего города с каждым годом увеличивается. За 1975 год предприятиями израсходовано 594324 тысячи, а сэкономлено 25 миллионов киловатт-часов электроэнергии. Наибольшую экономию дали шахты имени Кирова, «Кузнецкая» и «Октябрьская». Большая часть экономии на этих предприятиях достигнута за счет выполнения организационно-технических мероприятий. К их составлению привлекается большой круг работников. Каждый пункт обосновывается расчетами. Планы рассматриваются и утверждаются на заседаниях комиссий, руководят которыми главные инженеры. Народные контролеры постоянно следят за выполнением этих мероприятий.

Но на шахтах имени 7 Ноября, «Заречная», «Комсомолец», заводе «Кузбассэлемент» и составлению таких мероприятий относятся формально. В результате назначенные и другие пред-

приятия имеют большой перерасход по электроэнергии.

Например, шахта «Комсомолец» перерасходовала 1026 тысяч, завод «Красный Октябрь» — 459, камвольно-суконный комбинат — 536 тысяч киловатт-часов.

На ряде предприятий города получена нереальная (более 10 процентов) экономия за счет завышенных удельных норм, что не стимулирует борьбу коллективов за бережное расходование электроэнергии. Это характерно для шахт «Полысаевская», имени Ярославского, Грамотеинского разреза. Здесь в процессе нормирования нет взаимосвязи между энергетиками и технологами, удельные нормы не пересматриваются, а планируются на уровне предыдущих лет. А эти нормы используются при расчете премии рабочим и инженерно-техническим работникам за экономию электроэнергии. Нормирование — электропотреб-

ления требует отдельного учета, но такого, к сожалению, нет даже на некоторых крупных предприятиях.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР 7 января 1976 года приняли постановление «О мерах по экономии электрической энергии в зимний период 1975—1976 годов». В нашей области с января по апрель проводится общественный смотр соблюдения строгого режима экономии топливно-энергетических ресурсов. Группы народного контроля совместно с профсоюзными и комсомольскими организациями при широком участии рабочих и ИТР должны взять под строжайший контроль выполнение мероприятий и заданий по экономии энергии и топлива. Городской комитет народного контроля обращается к населению Ленинска-Кузнецкого, которое может внести свой вклад в дело экономного использования электроэнергии не только на предприятиях, но и дома.

Г. МОРОЗОВА, заведующая внештатным отделом по энергетике городского комитета народного контроля.

При проверке столовых общепита по соблюдению правил торговли установлены факты обмана посетителей. В столовых № 4, 10, 16, 23 обнаружены случаи недовеса блюд, нарушения режима меню, торговли продуктами с просроченным сроком реализации. В пивных барах и столовых № 10 и 16 установлены факты нарушения правил торговли спиртными напитками и норм санитарии.

За бесконтрольность и непринятие мер по фактам обмана посетителей и другим замечаниям заместителю начальника орса продтоварами по обществ-

На рецензию «Приняты ли меры?» (газета «Ленинский шахтер» за 29 января с. г.) отвечает начальник отдела эксплуатации ПАТП № 1 тов. ХОХЛОВ.

В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ — ТРУДОВАЯ ДИСЦИПЛИНА

Состояние трудовой дисциплины на шахте имени Кирова обесокоило народных контролеров. За 1975 год совершило 144 прогула. Не улучшилось положение и в этом году. Только в январе сделано 28 прогулов и 76 всевозможных неявок, неоправданных документами. Лишь на двух участках — десятом и одиннадцатом — нет прогулов. А самое большое количество нарушений трудовой дисциплины на участках № 2, 5 и 13.

Головная группа заслушала на своем заседании отчеты руководителей этих участков: В. И. Помесчих, И. С. Дьякова и Ю. П. Тютюльникова.

Народные контролеры пришли к выводу, что начальники участков и их заместители плохо следят за соблюдением в своих коллективах трудового распорядка, не проявляют оперативности в разборе и выяснении причин прогулов и других неявок. Поэтому на участках создается микроклимат, благоприятный для разгулья.

Руководители участков признали, что у них нет постоянного делового контакта с работниками табельного учета. От этого часто возникают недоразумения, которые ложатся тенью на передовых рабочих, а в этой тени удобно прятаться нарушителям дисциплины.

Так, на участке № 2 один горнорабочий лежит в больнице, а его «окрестили» прогульщиком. Другой горнорабочий, который за четверть века не опоздал на работу ни на минуту, находится в профсоюзном санатории, а его зачислили в нарушители трудовой дисциплины. В то же время ярые прогульщики неделями не появляются на участке, и им все сходит с рук. Это потому, что руководители участков не прониклись чувством ответственности за дисциплину в коллективе и не добились ясной оценки трудовых заслуг каждого рабочего.

Вместе с руководителями участков отчет перед народными контролерами держали представители профсоюзных комитетов этих участков.

Городской комитет народного контроля установил, что в шахтомонтажном управлении № 3 расход на содержание легкого транспорта составил почти две тысячи рублей сверх установленного лимита. Начальник управления тов. Задохин и главный бухгалтер тов. Зубарев использовали такси в личных целях в рабочие и выходные дни. За перерасход денежных средств на содержание легкого транспорта и личные злоупотребления произведен денежный начет в размере 260 рублей на тов. Задохина и 185 рублей на тов. Зубарева.

А. ВОСТРИКОВ.

Меры принятые

«За необоснованную задержку и проверку пассажиров работницы автотранспортного предприятия тт. ШИГАЕВА и ЗАХАРОВА лишены премии за декабрь и за IV квартал 1975 года. С кондуктором Селюниной проведена беседа».

Заметка «В ущерб себе и другим» обсуждалась на

Спорт

ХОЗЯЕВА КУБКА ПРЕЖНИЕ

Состоялись городские соревнования по стрельбе. Они были посвящены 58-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР.

Участники соревновались по двум группам. В первой участвовали учащиеся, во второй — рабочие. Розыгрыши проходили раздельно у юношей и девушек.

Личное первенство у юношей завоевал Сергей Белов из медучилища. Он набрал 86 очков из 100 возможных. У девушек победила ученица школы № 44 Наташа Бычкова. Ее результат — 75 очков. Командное первенство завоевали спортсмены медучилища.

Меткость в стрельбе оспаривали представители восьми промышленных предприятий. Лучшими оказались горняки. Спортсмены шахты «Комсомолец» показали хороший результат. Они завоевали командное первенство, набрав 588 очков. Их ближайшие соперники — стрелки Мокшанского разреза и шахты имени 7 Ноября отстали соответственно на 32 и 100 очков.

В прошлом году кубок был на шахте «Комсомолец». Стрелкам этого предприятия очень приятно, что он «прописался» здесь на второй год.

В личном первенстве у мужчин победу одержали спортсмены этой шахты. Ее

А. КАСЬМИНСКИЙ.

ВЫШЛИ ВПЕРЕД

Волейбольная команда завода «Кузбассэлемент» одержала две внушительные победы подряд в зимней спартакиаде. Заводчане были первыми среди двадцати волейбольных команд города.

Отлично выступили заводские волейболисты и на соревнованиях, посвященных Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР. Команда завода «Кузбассэлемент» во всех играх не имела поражений.

А. ДОЛУДА.

Заняли призовое место

Четыре дня в Кемерово проходили соревнования по хоккею с мячом среди команд предприятий угольной промышленности области. Шесть спортивных коллективов оспаривали звание сильнейших.

Наши хоккеисты выступили неплохо. Они проиграли лишь командам Кемерова и Белова и заняли третье место.

Г. БРЕЛО,
инструктор горсовета ДСО «Труд».

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА

Накануне Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота в спортивном зале ДСО «Спартак» проходило лично-командное первенство облсовета ДСО «Труд» по классической борьбе среди взрослых. Мерзились силами 60 борцов из шести городов Кузбасса.

Самый сильный состав собрался в весовой категории до 68 кг: три канди-

дата в мастера спорта, призеры различных первенств Виктор Бехер, Рафис Абдрахманов (оба из нашего города) и Владимир Каука из Юрги. Победителем вышел Рафис Абдрахманов.

Сенсационной оказалась победа борца Владимира Бодрова. Несмотря на проигрыш в первом круге, Владимир закончил отлично

остальные встречи и стал победителем.

Чемпионами турнира стали Юрий Шкунов, Владимир Бодров, Рафис Абдрахманов, Владимир Ромштейн, Юрий Дьячков, Юрий Швец, Юрий Шаталов (все из нашего города).

В командном зачете убедительную победу также одержала сборная команда нашего города.

Л. НЕМЧАНОВ,
главный судья соревнований.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

28 февраля на центральном стадионе встречаются команды шахты «Кузнецкая» и Ленинской автобазы, шахты имени Кирова и ученицы № 38.

Начало первой встречи в 11 часов, второй — в 13 часов.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

ЗИМНЕЕ СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ

28 февраля — лыжные гонки у мужчин на 7,5 километров, у женщин — на 5,5 километров. 29 фев-

раля — лыжная эстафета у женщин 3х2,5 км, у мужчин 3х3,5 км.

Начало соревнований в 11 часов на лыжной базе поселка Дачного.

КОНЬКИ

29 февраля на центральном стадионе проводятся соревнования на первенство города.

Начало в 11 часов.

Новый телескоп

БРЕВАН. (ТАСС). Новый телескоп с главным зеркалом диаметром 2,6 метра принят в эксплуатацию на Бюраканской астрофизической обсерватории.

рии. Это один из самых высокоавтоматизированных телескопов в мире. Поиск и распознавание небесных объектов, а также слежение за ними осуществляют телевизионные системы.

«Спортивное

Состоялся очередной розыгрыш 8-го тиража «Спортивного» и «Спортивного-2».

Выпали следующие номера: «Спортивного» — 5, 8, 12, 16, 17, 23; «Спортивного-2» — 2, 6, 12, 14, 21, 36.

туристу на заметку

Если отпуск в марте...

Кемеровский областной и Новокузнецкий городские советы по туризму и экскурсиям приглашают трудающихся области с 14 марта по 4 апреля совершить путешествие на туристском поезде «Новокузнецк» по республикам Средней Азии.

Туристский поезд пройдет по городам Алма-Ате, Фрунзе, Ташкенту, Гергане, Самарканду, Бухаре, Душанбе, Ашхабаду.

Средняя Азия — это желтые пески пустынь и белоснежные вершины гор, бескрайние хлопковые плантации, каналы, несущие полям жизнь, и стада каракульских овец, всемирно известные памятники архитектуры и новые города.

Кроме этого, имеются туристические путевки по всесоюзным маршрутам: с 3 марта — по снежному Закарпатью, на Черное море, Каспий; с 27 марта — к Азовскому морю.

Новокузнецкое бюро путешествий и экскурсий приглашает с 9 и 29 марта на 18 дней отдохнуть в Сочи на базе отдыха «Янтарь»; с 5 и 26 марта — на 20 дней в Туапсе; с 14 марта в Сочи.

Прокопьевское экскурсионное бюро путешествий предлагает с 9 и 30 марта отдых в Ницунде. Кроме этого, имеются маршруты выходного дня в г. Алматы, Таиланд, Киев.

По всем вопросам, связанным с путешествиями по стране, просим обращаться в профсоюзные комитеты, а также в туристско-экскурсионные организации городов Кемерова, Новокузнецка, Прокопьевска.

З. ЗИМИНА,
старший инструктор облсовета
по туризму и экскурсиям.

Театру имени М. Н. Ермоловой 50 лет



МОСКВА. Исполнилось 50 лет театру имени М. Н. Ермоловой.

В становлении большую роль сыграли его художественные руководители — известный актер М. Терешкович, народный артист СССР Н. Хмелев, народный артист Республики А. Лобанов, а в последние годы — народный артист РСФСР В. Андреев.

На сцене театра раскрылись творческие данные многих популярных ныне актеров. Очень много сделали они для развития советской драматургии, для утверждения на сцене образов наших современников. Недаром о театре Ермоловой сложилось мнение, как о «лаборатории современной пьесы». С большим успехом здесь шли «Бойцы» Б. Романова, «Чудесный сплав» А. Киршиона,

Фото М. Строкова.
(Фотохроника ТАСС).

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «ПОБЕДА»

Новый художественный фильм АЛЛО, ТАКСИ! (11.40, 16, 22). Новый цветной ширококрашеный художественный фильм ЕДИНСТВЕННАЯ (10, 14, 18.10, 19.50).

Зал кинохроники

ЧЕСТНОЕ ВОЛШЕБНОЕ (11, 15)

Центральный ДК ОПЕРАЦИЯ «Ы» (16, 18, 20). ВОЛШЕБНЫЙ СЛОНЕНОК (10, 14).

ДК им. Ярославского ЗВЕЗДА ПЛЕНИТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ (Две серии) (17, 20).

ДК им. Ленина ТИХИЙ ДОН (Две серии) (16, 19).

Кинотеатр «Сибирь» ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ (12, 16, 22). ПОВЕСТЬ О ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ (18). ВОЙНА И МИР (Первая серия) (10, 14). ВЕСЕННЕЕ РАВНОДЕНСТВИЕ (20.30).

Кинотеатр «Рассвет» АВТОМОБИЛЬ, СКРИПКА И СОВАКА КЛЯКСА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель» НУ, ПОГОДИ! (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина» РОДИНЫ СОЛДАТ (11, 17.50, 19.30, 21.30). ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО (9.30, 14.20). ЭТО МЫ НЕ ПРОХОДИЛИ (16).

Клуб «Дружба» БЕЛЫЙ БАШЛЫК (16, 18, 20).

К сведению покупателей!

В целях лучшего обслуживания покупателей все промтоварные магазины 29 февраля, в воскресенье, и 1 марта, в понедельник, работают.

Для торговли в эти дни дополнительно получена большая партия товаров отечественного производства: обувь кожаная и резиновая, швейные и трикотажные изделия, галантерея. В продаже будут некоторые импортные товары Японии, Финляндии.

Уважаемые покупатели! Посетите наши магазины.

Оurs промтоварами.

Партийная и профсоюзная организация шахты имени Кирова выражают соболезнование механику участка ВШТ Е. И. Шилину и его семье по поводу смерти его жены Марии Давыдовны.

Администрация, партийный и профсоюзный комитеты шахты имени Кирова выражают соболезнование зам. директора по производству П. И. Савушкину и его матери САВУШКИНОЙ Анны Евдокимовны.

Автохозяйство горздравотдела глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника КОВАЛЕНКО Михаила Давыдовича.

наш адрес



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 15073. Заказ № 1758. Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.